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ATA DA 451ª SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE DE MINAS GERAIS
(CEDCA/MG), REALIZADA EM VINTE E OITO DE MAIO DE 2024. Às 09 horas, por meio do link de reunião virtual: Link: https://meet.google.com/dxc-uaxw-tgh e por
força do Regimento Interno – Resolução CEDCA n°34/2011, pelo Art.9°- parágrafo único:” Havendo vacância coletiva da Diretoria Executiva, o Conselheiro titular mais idoso
assumirá a Presidência interina até a nova eleição que deverá ser realizada na primeira sessão Plenária que ocorrer. reúnem-se em Plenária Extraordinária”, a sessão foi iniciada
e presidida interinamente por JONACIR DADAUTO, com o comparecimento dos(as) seguintes conselheiros(as) e convidados(as). Conselheiros(as) governamentais
TITULARES: pela Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/Subsecretaria de Direitos Humanos: Eliane Quaresma Caldeira de Araújo. Pela Secretaria de Estado da
Educação: Geniane Pereira dos Santos. Pela Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão: Jussara Guiomar Ferreira Vilaça Pardo. Pela Secretaria de Estado de Fazenda: Wilson
de Sales Lana. Conselheiros(as) da Sociedade Civil TITULARES: Pela Associação Amigos do Bugre: Edson Oliveira Edinho Ferramenta Cunha. Pela Associação Beneficente
ÁGAPE – ABA: Hudson Roberto Lino. Pela Associação 04 de Agosto: Patrícia Araújo de Azevedo Alves. Pela Inspetoria São João Bosco: Andressa de Oliveira Lima. Pela Rede
Cidadã: Jonacir Dadauto. Conselheiros(as) da Sociedade Civil SUPLENTES: Pela AXÉ Criança: Claudinei dos Santos Lima. JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIAS
APRESENTADAS: Conselheiros(as) governamentais TITULARES: Pela Polícia Militar de Minas Gerais, Capitã Jane de Oliveira Barreto Calixto. Pela Secretaria de Estado de
Educação, Geniane Pereira dos Santos. Pela Secretaria de Estado de Saúde, Amanda Gomes de Souza Camargos. Pela Assembleia Legislativa de Minas Gerais Deputada, Alê
Portela. Secretaria de Estado Trabalho e Desenvolvimento Social/SUBAS, Paula Cristina Vieira. Pela Secretaria de Estado de Saúde, Amanda Gomes de Souza Camargos
Conselheiros governamentais SUPLENTES: Pela Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão, Luana de Castro Lopes. Pela Polícia Militar de Minas Gerais, Marco Túlio
Fernandes Alves. CONVIDADOS: Secretaria Executiva: Christiane Machado, Maria de Lourdes Requeijo de Carvalho e Luciana Fortunato. Diretoria de Apoio aos Órgãos
Colegiados de Direitos Humanos/DAOCDH: Ana Rita Pereira. Ministério Público de Minas Gerais: Dra. Paola Domingues Botelho Reis Nazareth. CDM: Priscila Antão.
CONVOCAÇÃO: Conforme Art. 27, da Resolução CEDCA nº 34/2011, o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e Adolescente de Minas Gerais (CEDCA/MG) convoca V.S.ª
para SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA, a se realizar no dia 28 de maio de 2024, de 09h às 18h, na modalidade virtual, em conformidade com deliberação da Diretoria
Executiva, em consonância com art. 30 da referida Resolução, e com o estabelecido no Memorando SEDESE/SUBDH nº 351/2022, datado de 05 de maio de 2022, com a seguinte
Ordem do Dia: 1. Verificação do Quórum 2. Ausências justificadas 3. Aprovação de atas anteriores (ata nº 448ª, de 22 de fevereiro de 2024) 4. Aprovação da Pauta 5.
Apresentação dos relatórios das Comissões 6. Plano de Aplicação 2024 7. Revisão dos prazos do “Planejamento de Ações do CEDCA para 2025” 8. Projetos do FIA (Edital 2013
e Edital 2019) 9. Eleição da Diretoria Executiva do CEDCA 10. Informes 11. Breve Relato Se não for possível a participação do titular, favor convocar o conselheiro suplente.
Link: https://meet.google.com/dxc-uaxw-tgh. Item 1 VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Jonacir Dadauto (Rede Cidadã) pede à Secretária Executiva do CEDCA/MG que confira o
quórum. Christiane Machado realiza a chamada com a presença registrada de 10 (dez) conselheiros, ultrapassando o número mínimo necessário do quórum regimental para
abertura dos trabalhos. Item 2: AUSÊNCIA JUSTIFICADA: As justificativas apresentadas são aprovadas por unanimidade dos presentes. Passa-se para o Item 3. APROVAÇÃO
DE ATA. A Ata nº 448ª, de 22 de fevereiro de 2024 é aprovada por 9 votos favoráveis e uma abstenção, estando o conselheiro Hudson Roberto Lino ausente no momento da
votação. Item 4. APROVAÇÃO DA PAUTA: a pauta proposta é mantida, aprovada por unanimidade. Item 5. APRESENTAÇÃO DO RELATO DAS COMISSÕES: Comissão
de Legislação e Normas – Informa-se que a reunião virtual da CNL iniciou-se às 10 horas, coordenada pela conselheira Patrícia Araújo e contou com a participação de dois
conselheiros da sociedade civil. A conselheira governamental Geniane dos Santos Pereira justificou ausência (férias), e a servidora Maria de Lourdes Requeijo colaborou na
condução dos trabalhos. Foram analisados dois projetos: 1. Projeto Nº 05/2013 – "Jovens Tecendo Amanhãs" da proponente OSCIP Monsenhor Antônio Gomes Soares; no
Valor: R$ 66.391,36; da cidade de Almenara, Minas Gerais. O projeto foi aprovado pelo Edital FIA n° 01/2013 e encaminhado à SEDESE em julho de 2013. A Comissão, de posse
de todos os documentos pertinentes ao projeto, considerou que o projeto não atendeu às exigências dentro da vigência do edital para celebração do Termo de Fomento. A comissão
também considerou uma Nota Jurídica da SEDESE que destacava que o edital previa sua eficácia até 31 de dezembro de 2013, e que a validade da seleção poderia ser estendida até
24 meses após a vigência do MROSC. Com a caducidade do edital, a comissão manifestou-se favorável ao arquivamento do projeto, recomendando que o pleno do CEDCA
delibere sobre a questão. 2. Pesquisa de Diagnóstico da Implementação do SINASE em Minas Gerais. Objetivo: Avaliar a efetividade das diretrizes técnico-operativas do
SINASE nos Programas de Atendimento Socioeducativo de Minas Gerais. A comissão realizou uma análise preliminar, destacando a complexidade legal do projeto, que está
vinculado à Lei Estadual 23.652 de 2020 sobre a utilização de recursos do FIA durante a pandemia de COVID-19. A comissão concluiu que é necessário mais tempo para uma
análise detalhada e possíveis diligências antes de deliberar sobre o projeto no pleno do CEDCA. Comissão de Apoio a Conselhos dos Direitos e Conselhos Tulares: Presentes
Paula, Claudinei, colaboradoras da Frente Social de Defesa dos Direitos da Criança, j Samara Lee e Lía Queiroz. Dia 27/05/2024 às 10 horas, realizamos uma reunião virtual via o
aplicativo Meet. Durante o encontro, foi feito uma breve contextualização das pautas, com destaque para a questão do boletim de ocorrência circunstanciado e a minuta de
resolução do Tribunal de Justiça, envolvendo o Ministério Público, Polícia Militar e Polícia Civil, com encaminhamentos também ao CEDCA. Discussão especialmente o artigo 7
da minuta, que foi disponibilizado anteriormente. Na reunião presencial do dia 23 de maio, estiveram presentes e discutiram a entrega de adolescentes envolvidos em atos
infracionais ao Conselho Municipal, conforme o boletim de ocorrência circunstanciado. Iniciada a discussão desse ponto, identificou-se a necessidade de aprofundamento, com a
possível participação do Conselho Civil e da Assistência Social.Em resumo, quatro membros estiveram presentes na reunião. Os demais integrantes da comissão não apresentaram
justificativas para suas ausências. Comissão de Medidas Socioeducativas :. A Comissão de Medidas Socioeducativas se reuniu no dia 9 de maio, por videoconferência, com a
presença de Giselle Cyrillo (SEJUSP), o conselheiro Jonacir Dadalto, Sábio Feitosa e Luciana Canella. Durante a reunião, foi discutido o andamento do processo de submissão à
consulta pública do programa de atendimento socioeducativo e do plano de prevenção e enfrentamento à transfobia no sistema socioeducativo. A Secretaria de Governo deve
submeter o processo à consulta pública nos próximos 7 a 10 dias. Também foi analisado o projeto de diagnóstico de implementação do SINASE em Minas Gerais, apresentado pela
Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública (SEJUSP). A Comissão fez apontamentos técnicos, solicitando ajustes que priorizem um diagnóstico focado e qualificado das
medidas em meio aberto, considerando as peculiaridades de cada município. No dia 27, realizou-se uma reunião ampliada com a 23ª Promotoria de Justiça da capital e a
Superintendência de Atendimento ao Adolescente para discutir os apontamentos do Ministério Público sobre o programa de atendimento submetido ao CETICA. Foi encaminhado
que o Ministério Público formalize suas observações ao Conselho e à SEJUSP, além de se manifestar no processo de consulta pública para fortalecer a escuta democrática. Aqui
está o texto melhorado, com mais clareza e coesão: Comissão de Orçamento e Finanças: A Comissão de Orçamento e Finanças se reuniu virtualmente no dia 27 de outubro, das
10h às 15h, com a participação de Hudson Lino, Aline Daniella, e Wilson Lana, e o apoio administrativo de Luciana Fortunato. Pauta da Reunião: 1 -Projeto n° 05/2013
"Projeto Jota – Jovens Tecendo Amanhãs": Proposto pela OSCIP Monsenhor Antônio Gomes Soares, de Almenara-MG, no valor de R$ 66.391,36. A comissão solicitou vistas
ao processo em sua integralidade para análise posterior da Nota Jurídica n° 27. 2 - Projeto de Execução Direta "Pesquisa de Diagnóstico da Implementação do SINASE em
Minas Gerais" (SEJUSP): A comissão decidiu retirar esse ponto da pauta, considerando a necessidade de aprofundar o conhecimento sobre o projeto. Foi sugerida uma reunião
conjunta com as Comissões de Legislação e Normas e de Medidas Socioeducativas para discutir o tema. 3 Plano de Aplicação para o Exercício de 2024: A comissão analisou a
minuta apresentada pela Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (SEDESE/DEPCAD) e concluiu que está apta para o referendo da Plenária e posterior aprovação e
publicação pelo Grupo Coordenador do FIA. Encaminhamentos: O projeto de execução direta referente à Pesquisa e Diagnóstico do SINASE foi retirado da pauta para maior
aprofundamento e possível reunião conjunta com outras comissões. O Plano de Aplicação para 2024 foi lido e aprovado pela comissão. O Projeto Jota permanece com um pedido
de vista feito pelo conselheiro Wilson, que solicitou mais tempo para leitura e compreensão do projeto antes de qualquer deliberação. Esse ponto será analisado na próxima reunião.
A dotação orçamentária foi apresentada e aprovada na reunião da tarde, após a análise dos pontos pendentes da manhã.A reunião foi dividida em duas partes: a primeira iniciou às
10h20, e a segunda, às 15h, para finalizar a análise da pauta. Comissão de Políticas Públicas não se reuniu. Voltando ao projeto Pesquisa de Diagnóstico da Implementação do
SINASE em Minas Gerais, os presentes à plenária sugeriram agendar uma reunião conjunta para definir os encaminhamentos necessários em relação aos relatórios já
apresentados pelas comissões, incorporando os apontamentos feitos pela Comissão de Medidas Socioeducativas. A ideia é que a reunião conjunta facilite a discussão e análise do
projeto. Após a discussão, a data sugerida de 17 de junho, às 15h, foi acatada pela plenária. Item 6 PLANO DE APLICAÇÃO PARA O EXERCÍCIO 2024: O Plano foi
apresentado com uma explanação detalhada do conteúdo para abrir espaço para discussões e esclarecimentos. A conselheira Eliane Quaresma mencionou a conferência ocorrida em
2022 e já foi incluída no plano de aplicação referente à conferência estadual. O plano contempla o valor de R$ 35.200,00, que foi destinado às despesas de deslocamento e
participação na conferência nacional. O conselheiro Diego questionou se os R$ 11 milhões do plano de ação de 2023, que foram alocados para o SINASE, campanhas, e unificação
de planos, com valores de R$ 3 milhões e R$ 5 milhões, respectivamente., estariam incluídos nos R$ 15 milhões previstos para 2024 sendo confirmado que sim. Esclarecido
também que os valores percentuais. Complementando a conselheira Eliane esclareceu, que os R$ 11 milhões do plano de ação de 2023, destinados ao SINASE, campanhas, e à
unificação de planos, com valores de R$ 3 milhões e R$ 5 milhões, respectivamente. Esses valores estão incluídos nos R$ 15 milhões previstos para 2024. Em relação ao Projeto
Nº 05/2013 – "Projeto Jota – Jovens Tecendo Amanhãs”, da OSCIP Monsenhor Antônio Gomes Soares, no valor de R$ 66.391,36, de Almenara-MG, discutiu-se a permanência do
projeto no plano, uma vez que o conselheiro Wilson Lana solicitou vistas. A sugestão foi pela aprovação da peça conforme apresentada, mantendo o projeto, mas resguardando a
possibilidade de revisão futura. A votação foi realizada individualmente, com o resultado de oito votos favoráveis, um contrário, e uma abstenção. Assim, o plano de aplicação teve
a apreciação favorável pela maioria conforme apresentado e segue disponível ao final deste documento. Em complemento às discussões sobre o Plano de Aplicação, os presentes
apontaram: As dificuldades recorrentes de construção e cumprimento de políticas públicas desde 2016. À ausência de assessoria jurídica, o que deixa o Conselho vulnerável em
disputas legais. À legislação vigente, e seus decretos estaduais, contribuem para um cenário confuso e divergente, reduzindo o Conselho a um papel figurativo e sem poder de
decisão. Essas falhas resultaram no arquivamento de projetos significativos, como o Projeto Jota – Jovens Tecendo Amanhãs de R$ 66 mil, que não foi executado devido à
defasagem de valores ao longo do tempo, e o projeto do Hospital da Baleia, que enfrentou atrasos de mais de cinco anos por conta de mudanças internas. A burocracia e a falta de
clareza jurídica têm dificultado a aplicação dos recursos do Fundo da Infância e Adolescência (FIA), impedindo o terceiro setor de implementar políticas. Item 7 REVISÃO DOS
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PRAZOS DO “PLANEJAMENTO DE AÇÕES DO CEDCA PARA 2024”: Os prazos foram revistos e atualizados e a planilha de Planejamento 2024 segue disponível ao final
deste documento. Item 8 PROJETOS DO FIA (EDITAL 2013 E EDITAL 2019): Item vencido por solicitação vista ao projeto Nº 05/2013 – "Projeto Jota – Jovens Tecendo
Amanhãs”, da OSCIP Monsenhor Antônio Gomes Soares, no valor de R$ 66.391,36, de Almenara-MG, que voltarão à pauta na plenária de junho. Item 9 ELEIÇÃO DA
DIRETORIA EXECUTIVA DO CEDCA: No início da discussão, o conselheiro Edinho solicita a palavra e expõe: “Eu gostaria de juntar algumas questões. Estamos
acompanhando um cenário de avanços significativos na construção de um acordo para viabilizar a nova eleição da sociedade civil. Muitos conselheiros sabem que estamos
cumprindo um mandato por determinação judicial, devido a um processo movido contra dois processos eleitorais da sociedade civil no Conselho Estadual. Representantes das
entidades governamentais e do Ministério Público tentaram construir um acordo, e estamos aguardando há cerca de 60 dias para deliberar em plenária e avançar com essa
renovação do Conselho. O momento é difícil. Não é a sociedade civil que está dificultando os encaminhamentos. Precisamos saber se a Dra. Paola conseguiu fechar o acordo, pois
estamos preocupados com prazos. Se não estivermos atentos, corremos o risco de sermos surpreendidos com uma decisão judicial, que pode se arrastar por anos, chegando até o
Supremo. No atual momento, os cargos da mesa diretora estão em vacância, e não temos quórum suficiente para a composição. A reunião de hoje é dirigida pelo conselheiro mais
idoso, que está se retirando para ser substituído. Precisamos de articulação urgente uma plenária extraordinária para definir a eleição da mesa e evitar que o CEDCA fique à
deriva.” Conselheira Eliane: “Hoje não conseguimos trazer todos os membros do governo, mas na próxima reunião traremos os nomes para vice-presidência e secretaria. Apoio a
proposta de Edinho de uma reunião extraordinária com o objetivo de eleger a nova mesa diretora, que necessita de quórum de 14 conselheiros para a votação.” Dra. Paola: “Sobre
o Termo de Ajustamento de Conduta (TAC), não avançamos muito desde a última reunião. Estamos tentando um novo acordo entre o Conselho Estadual e a sociedade civil, pois
todos são réus na ação civil pública que suspendeu as eleições. Já apresentamos uma minuta de acordo e fizemos ajustes, mas a AGE precisa finalizar sua análise para avançarmos.”
conselheiro Edinho: “Dra. Paola, solicitamos que a senhora pressione a AGE para que finalize sua análise com urgência, pois há um risco real de o juiz tomar uma decisão sem
esperar o acordo, levando a questão ao Supremo e prolongando o problema.”. Conselheira Andressa: “Tenho duas dúvidas: a situação do TAC impede a eleição da diretoria
executiva do CEDCA? Qual o prazo para essa nova eleição, e quais cargos a sociedade civil pode pleitear?” Conselheira Eliane: “A eleição da mesa diretora não depende do TAC
e deve ocorrer conforme o regimento, que define composição, prazos e quem pode concorrer. A alternância de cargos entre governo e sociedade civil deve ser respeitada, e todos
devem ler o regimento para compreender as regras.” Andressa: “Não sei se consegui esclarecer minha dúvida. Na verdade, gostaria de sugerir que o documento com essas
orientações fosse compartilhado no nosso grupo de WhatsApp, especialmente porque temos conselheiros novos que precisam entender melhor o regimento e o processo de eleição
da mesa diretora.” Foi informado prontamente pela servidora Christiane Machado, Secretária Executiva do CEDCA, que o regimento, a legislação, e outras informações sobre a
comissão são sempre disponibilizados a todos os conselheiros logo após a publicação no Diário Oficial. Além disso, foi ressaltado que a legislação do Conselho está disponível no
site do CEDCA (www.conselhos.social.mg.gov.br/cedca). Christiane também reforçou a importância de todos os conselheiros acompanharem seus e-mails, que são um dos canais
oficiais de comunicação institucional das atividades do Conselho. Findado as discussões e verificado não haver quórum regimental para a realização da eleição, os presentes
acordaram pela convocatória de reunião plenária extraordinária para dia 07/06/2024. Item 10. INFORMES: Convite para o Seminário Estadual para a 1ª Infância. Item 11.
BREVE RELATO: A secretaria Executiva do CEDCA, representada pela servidora Christiane Machado, faz a leitura do Breve Relato sendo este aprovado por aclamação pelos
presentes (11 votos). Em seguida, a presidência em exercício representada pelo conselheiro Jonacir Dadauto encerra a 451ª sessão plenária agradecendo à Secretaria executiva pelo
apoio na realização dessa sessão plenária a participação de todos os presentes. Eu, Luciana Márcia Fortunato, servidora da Secretaria Executiva do CEDCA/MG – Masp: 929690-6
lavro a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros presentes nesta reunião.
ANEXOS:
I - Plano de Aplicação 2024
II - Planejamento de Ações CEDCA 2024
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLANO DE APLICAÇÃO 2024
 

aldo Financeiro/Receita Prevista FIA
Financeiro 31/12/2023 R$ 28.593.353,66

ta prevista − LOA 2024 R$ 5.000.000,00
Receita comprometida

s a pagar R$ 3.651.004,04
es comprometidos com projetos − Editais 01 e 03/2012, 01/2013 Ee
l FIA n°02/2019

R$ 4.151.483,62

AL RECEITA FIA 2024 R$ 25.780.419,18
tos previstos para 2024 R$ 15.933.479,66
ta livre para utilização em exercícios seguintes pelo FIA R$9.846.939,52

Percentuais autorizados para destinação de projetos com a receita prevista para 2024
ntual para acolhimento sob a forma de Guarda 3% R$773.412,58
ntual para ações de Capacitação 3% R$773.412,58
ntual para programas de atenção integral à primeira infância 3% R$773.412,58
ntuais para SINASE 10% R$ 2.578.041,92
r autorizado para destinação de projetos específicos R$4.898.279,66

Projetos Aprovados - Edital n˚02/2019 - em Arrecadação Valor da Chancela Valor do projeto Eixo Edital
1/2022 Teatro da Pedra – Associação Cultural Circulação Teatro da Pedra R$305.694,00 R$254.745,00 1
1/2022 Teatro da Pedra – Associação Cultural Teatro e Memória –

Vertentes ao Alto Paraopeba R$621.160,00 R$496.928,00 7

Total R$960.854,00 R$751.673,00
Projetos Comprometidos - em Avaliação sobre viabilidade de execução

to
2013 Edital 01/2013 OSCIP Monsa – Monsenhor

Antônio Gomes Soares Projeto JOTA R$66.391,36 2

to
2016 Edital 01/2014 Oficina de Imagens −

Comunicação e Educação Ocupar Espaços R$79.712,18 1.8

to
/2013

Edital 01/2013 Fazer Arte na Rua Associação do Amor R$148.995,00 2

Total R$ 295.098,54  
RECEITA PREVISTA 2024

ta prevista a ser utilizada em 2024 R$ 15.933.479,66
DESPESA PREVISTA 2024 EDITAL FIA N°02/2019

Comprometidos: arrecadações realizadas até 2023 Eixo
Edital

20 Associação de Resgate da Dignidade Humana Providência
Divina CEDIPRO Unidade Belo Horizonte Cenários de Aprendizagem R$333.048,57 3 e 5

20 Associação de Promoção e Desenvolvimento Social Novo
Mundo

Alimentando o corpo e a mente R$158.940,84 4

21 Santa Casa de Misericórdia de Belo Horizonte Modernização do serviço de radioterapia R$1.181.074,56 4

21 Centro Mineiro de Alianças Intersetoriais − CeMAIS Rede Criança Adolescente − Articular e Fortalecer a atuação das Organizações
da Sociedade Civil nos CMDCAs R$1.508.698,06 8

21 Fundação Dom Cabral Raízes On−line − Programa de Inovação Social R$674.623,05 2
Total: R$ 3.856.385,08  

Projetos de Execução Direta aprovados pelo Cedca
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onferência Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de Minas Gerais
Secretaria de Estado de
Desenvolvimento Social −
SEDESE

R$ 35.200,00 Deliberação CEDCA
n˚07/2022

Sub-total 1 R$ 35.200,00
Projetos para atendimento do Plano de Ação do CEDCA em 2024

nóstico da implementação do SINASE no Estado de Minas Gerais

 
Resolução CEDCA
n˚04/2023

R$ 2.000.000,00 Eixo 6.7 da Resolução
CEDCA n˚04/2023

nóstico quantitativo e qualitativo dos Conselhos Tutelares e CMDCAs em Minas Gerais R$ 1.000.000,00 Eixo 8.3 da Resolução
CEDCA n˚04/2023

anhas de combate à violência e outras violações de direitos contra crianças e adolescentes R$ 3.000.000,00 Eixo 9.3 da Resolução
CEDCA n˚04/2023

mulação e unificação dos planos estaduais no Plano Decenal dos Direitos Humanos de Crianças e
escentes de Minas Gerais R$ 5.000.000,00

Eixos 2.1, 3.1, 4.1, 7.1 e 7.2
da Resolução CEDCA
n˚04/2023

Sub-total 2 R$ 11.000.000,00
Projetos para destinação obrigatória

to para atender Percentual para acolhimento sob a forma de Guarda R$773.412,58 Percentual para acolhimento sob a forma de Guarda
3%

to para atender Percentual para ações de Capacitação R$773.412,58 Percentual para ações de Capacitação 3%
to para atender Percentual para programas de atenção integral à primeira infância R$773.412,58 Percentual para programas de atenção integral à

primeira infância 3%
to para atender Percentual para SINASE R$2.578.041,92 Percentual para SINASE 10%

Sub-total 3 R$4.898.279,66  
Total de despesa prevista a ser realizada em 2024 R$ 15.933.479,66

 

 

PLANEJAMENTO DE AÇÕES CEDCA 2024
 

PLANEJAMENTO CED
Ação

Propostas deliberadas na XI Conferência Estadual

Plano de Aplicação 2024

Plano de Ação 2025

Edital FIA
Regulamentação Resolução CEDCA n°01/2023 - sobre a inscrição dos programas de atendimento de internação e semiliberdade no Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do A
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